
RPI TOUR-EN-SOLOGNE / FONTAINES-EN-SOLOGNE 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU MARDI 13 JUIN 2023 

 

 

PRESENTS : 

Equipe enseignante : Mmes TROUVE-CLAIS, DEROUET, LATOUR, SAUGER, LEJUS, GAILLARD 

Equipe SIVOS : Messieurs BARON, DUCHET, LEPINE, GAUDIN, et Mmes VERNERET, LE FUR 

Equipe de Parents d’Elèves : Mmes LEBOCEY, CHAUSSET, BOMBRAULT, ESNAULT, HERMELIN, SIMION et 

Monsieur GALTON 

 

1- RENTREE DE SEPTEMBRE / POINT DES EFFECTIFS 

Effectifs Prévisionnels : 

PS 10 + MS 11 + GS 9 + CP 9/10 + CE1 13 + CE2 12 + CM1 15 + CM2 12 

Répartition envisagée à date : 

Tour en Sologne : 

- 1 classe de PS / MS +  3 TPS accueillis dès janvier 2024 avec Mme LEJUS 

- 1 classe de GS/ CP avec Mme TROUVE CLAIS 

Fontaines en Sologne : 

- 1 classe de CE1/CE2 avec Mme LATOUR 

- 1 classe de CE2 / CM1 avec Mme SAUGER 

- 1 classe de CM1/ CM2 avec Mme DEROUET 

La répartition des enfants sur ces classes est encore en cours. Les effectifs sont susceptibles 

de changer légèrement durant l’été. 

Changement de circonscription : 

L’équipe enseignante informe l’Assemblée du changement de circonscription de notre RPI pour 

la rentrée prochaine. Notre RPI sera géré par la circonscription de Contres. 

2- BUDGET 

Toutes les demandes d’investissements ont été accordées, merci aux Communes. 

La dotation des Communes de 40€/élèves commence à devenir difficile à gérer du fait de 

l’inflation (à commencer par le papier). Les enseignantes essaient de mutualiser leurs 

commandes de fournitures, regardent à planifier au mieux pour une bonne gestion financière. 

Monsieur DUCHET demande une estimation des montants supplémentaires souhaités. Les 

enseignantes n’ont pas encore estimé ce besoin. 



3- TRAVAUX 

Tour en Sologne 

- Remplacement de la porte du pré fabriqué 

- Préparation jardin et mur pour la fresque 

- Demande de renfort de la rambarde devant la classe de CP/CE1 

- Demande de déménagement du TBI de la classe de Mme GAILLARD (classe fermée en 

septembre, qui sera non chauffée) sur les autres classes (ou ancienne garderie) afin 

de pouvoir l’utiliser au mieux. → Monsieur Le Maire ira auditer pour faisabilité 

technique. 

Fontaines en Sologne 

Plein de mille petites interventions. Merci. 

4- PROJETS DES ECOLES 

Tour en Sologne 

- Clôture du projet sur 2 ans avec la plasticienne Valérie LUGON avec une réalisation de 

fresque murale sur le thème du jardin. Projet plus vaste sur la coopération (jeux 

coopératifs, jeux de paroles). Les 3 classes ont été mélangées sur 5 séances. Projet 

cofinancé par coopérative + Mairie + Inspection académique. 

- Projet USEP RENCONTRE SPORT ET SANTE le 27 mars 

- Sortie Tennis vendredi 16 (suite de 4 interventions de Bracieux) 

- PS/MS : ferme de la Guilbardière le vendredi 16 juin 

- 23 mai : PS/MS/CP, spectacle avec la Ligue de l’enseignement et ateliers l’après midi 

avec l’artiste 

- Illustratrice Delphine CHEDRU le 30 mars en continuité du Salon du Livre de Beaugency 

avec les PS/MS 

- Cycle Basket : l’Etoile de Cour Cheverny offre 4 séances de basket en l’échange de 

diffusion de flyers 

- 3 juillet : spectacle musical Place Cheramy 10h avec M.Moisan Alain 

- 4 juillet : Journée à Villesavin pour toute l’Ecole 

Fontaines 

- Participation au projet BIODIVERSITE avec la Communauté de Communes Beauce 

Centre Val de Loire (CE2 : travail sur les petites bêtes de l’étang / 2 classes de CM : 

travail sur les chauves-souris. 1 animateur nature + 1 photographe ou 1 conteur). 

Projet gratuit 

- Cycle football : 6 séances avec la FFF (GRATUIT) 

- Elevage de chenilles / papillons (coopérative scolaire) 



- CE2 : permis piéton avec gendarmerie 

- CM2 Permis internet avec la gendarmerie 

- CE2 et CM1 Initiation aux 1ers secours avec l’infirmière du Collège 

- Sortie Centrale nucléaire de St Laurent le 26 juin gratuit (transport financé par la 

communauté de communes du Grand Chambord) 

- 30 juin : les CM2 participent au cross du collège. Les enfants déjeuneront au self. Cela 

leur permettra de visualiser le nouvel établissement qui les accueillera l’année 

prochaine. 

- 4 juillet après midi : invitation école de musique du Grand Chambord pour un concert 

gratuit sur St Laurent 

- Quelques séances de vélo en fin d'année 

 

5- FETE DE FIN D’ANNEE LE 25 JUIN SUR TOUR EN SOLOGNE 

Randonnée: Mmes LEJUS, LATOUR et DEROUET seront présentes pour la randonnée des 4 km. 

Kermesse dès 14h. Toutes les enseignantes seront présentes. 

Thèmes travaillés : 

- Tour en Sologne : LE CIRQUE 

- Fontaines en Sologne : l’ECOLOGIE 

Monsieur DUCHET tient à s’excuser du fait qu’il ne puisse être présent à la kermesse de l’école. 

 

Fait à Tour-En-Sologne, le 13 juin 2023 

Secrétaire de séance Mme Simion 

directrices Mme TROUVE-CLAIS et Mme DEROUET 


